

В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 14-летнего мальчика

В дневное время 19 июля 2018 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в Сосновском районе Челябинской области в районе поселка Туктубаево ушел из дома и не вернулся 14-летний мальчик с ограниченными возможностями здоровья. В связи с наличием угрозы его жизни и здоровью следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По предварительным данным, мальчик пошел гулять один, но домой не вернулся. В настоящее время силами правоохранительных органов и волонтеров ведется поиск подростка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

20 Июля 2018

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1242269